
 
 

                         
 
 
 
Ata da Terceira Sessão Ordinária do 
Primeiro Período Legislativo da Câmara 
Municipal de Cabo Frio, realizada no dia 
19(dezenove) de fevereiro do ano de 
2026(dois mil e vinte e seis).---------------- 

Às dez horas do dia 19(dezenove) de fevereiro do ano de 2026 (dois mil e vinte 
e seis) sob a Presidência do Vereador Vagne Azevedo Simão e com a ocupação 
da Primeira Secretaria pelo Vereador Paulo Brizio da Cunha, reuniu-se 
Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além desses, responderam a 
chamada regimental os seguintes Vereadores: Adeir Novaes, Alfredo Luis 
Nogueira Gonçalves, André Luiz Lobo Filho, Claudio Roberto Nunes Vieira Silva, 
Jean Carlos Corrêa Estevão, Johnny Luiz Castro da Costa, Jonathan de Almeida 
Pires, Geovani Rodrigues, Milton Alencar Júnior, Oseias Rodrigues Couto, 
Rodolfo Aguiar de Faria, Thiago Vasconcelos Leite Pinheiro e Vanderlei 
Rodrigues Bento Neto. Havendo número regimental o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente Sessão em nome de Deus. A seguir foi lida e 
aprovada Ata do dia 12/02/2026. Cumprido o rito regimental o Senhor Presidente 
solicitou ao Senhor Primeiro Secretário a leitura do EXPEDIENTE que constou 
do seguinte: EM CONFORMIDADE COM O ART.146, ITEM II, DO REGIMENTO 
INTERNO: APRECIAÇÃO DA ATA: 12/02/2025; PROJETO DE LEI: 0009/2026 
- LUIS GERALDO SIMAS DE AZEVEDO, CONSIDERA COMO PATRIMÔNIO 
CULTURAL DE NATUREZA IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE CABO FRIO O 
"DIA MUNICIPAL DO SAMBA" E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 
LEI: 0016/2026 - LUIS GERALDO SIMAS DE AZEVEDO, DISPÕE SOBRE A 
CRIAÇÃO DE CEMITÉRIOS VERTICAIS E A IMPLANTAÇÃO DE JAZIGOS 
VERTICAIS NOS CEMITÉRIOS PÚBLICOS E PRIVADOS NO MUNICÍPIO DE 
CABO FRIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO: 001/2026 - MESA DIRETORA, DISPÕE SOBRE 
AUTORIZAÇÃO PARA O PREFEITO DO MUNICÍPIO AUSENTAR-SE DO 
TERRITÓRIO NACIONAL, NO PERÍODO QUE MENCIONA. Terminada a leitura 
do Expediente, o Senhor Presidente franqueou a Tribuna aos oradores inscritos. 
Ocupou a Tribuna como primeiro orador inscrito o Vereador Alfredo Gonçalves, 
que inicialmente procedeu as saudações de praxe. Em seguida discorreu sobre 
o carnaval em Cabo Frio, destacando que o evento transcorrera com extrema 
organização. Disse que ouvira muitos elogios que o deixaram muito feliz. 
Prosseguindo disse, que Cabo Frio voltara a receber turistas, que no passado 
deixaram de frequentar o município procurando outros roteiros mais tranquilos e 
ordenados. Disse, que o trabalho realizado prelo prefeito Serginho desde janeiro 
do ano passado vinha transformando Cabo Frio em um polo turístico muito 
atrativo. Em aparte, o Vereador Thiago Vasconcelos disse, que realmente a 
organização do carnaval era algo que chamara a atenção, sobretudo na orla da 
Praia do Forte e que a sensação de segurança fora um fator determinante para 
o sucesso daquela festa. Disse ainda, que também no réveillon houvera um 
brilhante trabalho de organização. Retomando ao seu discurso, o vereador 
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Alfredo Gonçalves disse, que a cidade organizada e mais as belezas naturais 
faziam com que Cabo Frio voltasse a ter proeminência no cenário turístico 
nacional. Também em aparte, o Vereador Claudio Roberto Nunes Vieira Silva 
disse que, as forças de segurança realizaram um grande trabalho e que a Casa 
Legislativa fazia parte daquele sucesso através da parceria com o Executivo. 
Retomando ao seu discurso, o Vereador Alfredo Gonçalves disse, que entraria 
em entendimento com o vereador Milton Alencar e que logo seria iniciado 
movimento para organização de Audiências Públicas, já pensando sobre o 
próximo carnaval. Após agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. 
Em seguida fez uso da Tribuna o Vereador Jonathan de Almeida Pires, que 
inicialmente saudou a todos. Em seguida elogiou a organização do carnaval de 
Cabo Frio. Após disse que recebera denúncias de sujeira na praia de Tamoios, 
mas, que o que os moradores viam no local, não era sujeira, mas, decomposição 
natural oriunda do Rio São João. Continuando disse que, em vinte e três anos 
que residia em Tamoios, aquele fora o primeiro ano em que não faltara energia 
elétrica e água, com isso não poderia deixar de agradecer as concessionárias 
de energia e de abastecimento de água. Ao final agradeceu a atenção de todos, 
no que encerrou sua fala. Não havendo mais oradores inscritos para uso da 
Tribuna o Senhor Presidente conduziu os trabalhos para o segmento dedicado 
a Ordem do Dia. NESTA ETAPA, FORAM ENCAMINHADOS PARA A 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA OS SEGUINTES PROJETOS: 
PROJETO DE LEI: 0009 E 0016/2026. FOI APROVADO O REQUERIMENTO 
DE URGÊNCIA: 0003/2026 - MESA DIRETORA AO PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 01/2026. FORAM APROVADAS AS INDICAÇÕES: 0020, 
0032, 0063, 0103, 0116, 0130, 0134, 0150, 0151, 0163, 0166 E 0167/2026. 
Terminada a Ordem do Dia o Senhor Presidente em função da aprovação do 
Requerimento de Urgência suspendeu a presente Sessão por quinze minutos 
para que as Comissões Técnicas emitissem Parecer. Reiniciados os trabalhos e 
cumprido o rito regimental, o Senhor Presidente declarou reaberta a presente 
Sessão. A seguir, foi aprovado Parecer Favorável em Conjunto das Comissões 
Técnicas no seguinte Projeto: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 
01/2026. Estando, portanto aprovado. A seguir o Senhor Presidente franqueou 
a Tribuna para a Explicação Pessoal. Ocupou a Tribuna em Explicação Pessoal 
o Vereador Milton Alencar, que inicialmente saudou a todos. Em seguida, disse 
que o prefeito deixara a cidade pronta para o carnaval com relação ao 
asfaltamento, mas, que sentira falta de cor na cidade. Falou sobre a importância 
da retomada dos desfiles das escolas de samba com cor, alegria e brilho. Disse 
que o governo Dr. Serginho precisava deixar um legado concernente ao 
carnaval. Disse que estava certo de que junto ao vereador Alfredo Gonçalves e 
com os órgãos e associações voltadas para carnaval estava certo de que 
conseguiria elaborar um projeto importante para o município. Agradeceu a 
atenção de todos, no que encerrou sua fala. A seguir, fez uso da palavra o 
Vereador Vanderlei Bento que desejou sucesso nos dez dias em que estaria a 
frente da prefeitura por conta da viagem do prefeito. Disse que o sarrafo estava 
muito alto em decorrência de que o prefeito Serginho acordava às cinco horas 
da manhã para fiscalizar as instituições de Cabo Frio. Agradeceu a atenção de 
todos, no que encerrou sua fala. Após, Pela Ordem o Vereador Alfredo 
Gonçalves falou sobre a importância de que fosse encontrado um modelo de 
gestão para o carnaval seria muito benéfico para o carnaval. Ao final o senhor 
presidente disse que, o carnaval não acontecia apenas nos quatro dias de folia, 



mas, havia toda uma preparação nos bastidores. Falou sobre a importância de 
livrar o carnaval das ideologias, da política partidária e libertar as famílias das 
latas onde alguns queriam coloca-las. Pela Ordem o Vereador Claudio Nunes 
disse que o Carnaval era um momento de descontração e que era inadmissível 
que fossem gastos dinheiro público para atacar as famílias. Não havendo mais 
oradores para o uso da Tribuna em Explicação Pessoal, o Senhor Presidente 
encerrou a presente Sessão em nome de Deus. E para constar, mandou que se 
lavrasse a presente Ata, que depois de lida, submetida à apreciação Plenária, 
aprovada, será assinada para que produza seus efeitos legais. 
 

 


